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četiri mandata manje, napra-
viće postizbornu koaliciju sa 
Bečićevim Demokratama, što 
je sinoć potvrdio i Dragoslav 
Šćekić, tako da se u Berana-
ma izgleda u narednom pe-
riodu ništa neće promijeniti. 

Bečić i Šćekić sinoć su sla-
vili, proglašavajući pobjedu 
“opozicije”, a onda rekli da će 
nastaviti da vrše vlast u Be-
ranama, što je svojevrstan 
apsurd. 

Nosilac liste “Berane po-
bjeđuje” Bogdan Fatić sinoć 
je kazao da je DPS pokazala 
da je najjača partija u Bera-
nama, te da je njihova lista 
osvojila pojedinačno najvi-
še glasova. 

„Mi smo na ovim izborima 
osvojili 7.856 glasova, odno-
sno za 1.621 glas više nego što 

je to imala koalicija “Zdra-
vo Berane” i oko 6.000 gla-
sova više nego što su osvo-

jile Demokrate. Osvojili smo 
17 mandata, na taj način smo 
pokazali da smo najjača par-
tija u Beranama. Građani Be-
rana su napravili svoj izbor. 
Mi, nažalost, nijesmo dobi-
li apsolutnu vlast, jer nam je 
nedostajalo nekih 75 do 80 
glasova. Takav je bio raspo-
red mandata i zbog veoma 
malog broja glasova koji su 
nedostajali nijesmo u prilici 
da vršimo vlast u ovom gra-
du. Vidjećemo da li će kola-
cija „Zdravo Berane“ i De-
mokrate formirati vlast. Od 
strane DPS nije bilo neregu-
larnosti, već je, naprotiv, bi-
lo pritisaka na naše birače i 
tokom cijelog izbrnog dana, 
preko lažnih prijava, lažnih 
medijskih spinovanja...“, ka-
zao je Fatić za RTCG.

ZAVRŠENI LOKALNI IZBORI U ULCINJU I BERANAMA, PRELIMINARNI REZULTATI POKAZALI
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RIJEč ANALITIčARA: SRđAN VUKAdINOVIć

Politički analitičar prof. dr 
Srđan Vukadinović kaže za 
Dnevne novine da je Demo-
kratska partija socijalista na-
stavila trend pobjednika. 

“U Beranama je ubjedljivi 
pobjednik, sa četiri mandata 
više nego koalicija koja je iza 
nje, a u Ulcinju je pobjednik 
sa Forcom. To zapravo govori 
da se nastavlja taj pobjednički 
mentalitet DPS. Uvijek se oče-
kuje da ta partija ima apsolut-
nu vlast. Međutim, kako vri-
jeme bude išlo, nema više ap-
solutne vlasti, već vlast pravi 
onaj ko ima najveći koalicio-
ni kapacitet. Takav kapacitet u 
svakom slučaju još uvijek ima 
DPS. U Crnoj Gori se smatra da 
nema pobjede ako nije apso-
lutna, a apsolutna vlast ne 
znači puno. U demokratskim 
državama pobjedniku se daje 
mogućnost da traži koalicione 
partnere i tu do izražaja dola-
zi onaj ko ima najbolji mogu-
ći koalicioni kapacitet. DPS sa-
da još to ima i na lokalnom i na 
državnom nivou”, kaže Vuka-
dinović DN.  

Komentarišući rezultat u 
sjevernoj crnogorskoj opštini, 
Vukadinović ističe da je u Be-
ranama isti omjer snaga ka-
kav je bio na prošlim izborima.

“I tada je bilo 18 naprama 
17 mandata. Ne zaboravimo 
da su Demokrate bile u okvi-
ru SNP-a. Dakle, tu se ništa ni-
je bitno promijenilo. Za 70-ak 
glasova je DPS ostao bez vla-
sti, što je veoma malo. Očito 
da su neka događanja unu-
tar partije učinila svoje”, ističe 
Vukadinović.

On smatra da Berane ni-
jesu dobile najsrećniju kom-
binaciju sa koalicijom ko-
ja je i do sada bila na vlasti, i 
Demokratama.

“Vidjećemo da li će u Bera-
nama uspjeti da se formira 
vlast sa Demokratama, s ob-
zirom na netrpeljivost izme-
đu DF i DCG. Koliko do juče je 
prekinuta bilo kakva komu-
nikacija između Fronta i De-
mokrata i čudno je da oni sada 
prave koaliciju. Ako uspiju da 
je naprave, to će biti vještački. 
Koalicija mora da bude organ-
ska i da proizilazi iz istih pro-
grama, iz istih zalaganja za 
rješavanje lokalnih proble-
ma. Ako nemate komunika-
ciju sa jednim od koalicionih 
partnera, onda je očito da su 
neki drugi razlozi preovlada-
li, a to je da se svrgne DPS. Ali, 
i ako uspiju da naprave koali-
ciju, to će biti vrlo nestabilna 
vlast, kao što je sada u Budvi. 
Mislim da iako kao opozicio-
na grupacija likuju, ipak nisu 
našli neku srećnu kombinaci-
ju, koja uliva nadu da će Bera-
ne imati stabilnu vlast”, sma-
tra Vukadinović.

Što se tiče Ulcinja, tu se, 
kako kaže, stvari neće puno 
promijeniti. 

“Ono što je bitno jeste da je 
SDP potpuno marginalizovan, 
da nestaje sa političke scene, 
nije više odbornički subjekat 
ni u Beranama ni u Ulcinju... 
Vidi se da SD počinje da čvršće 
strukturira svoje glasačako ti-
jelo”, kaže Vukadinović.
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